



В Курской области арестован мужчина, обвиняемый в сбыте суррогатного алкоголя, не отвечающего требованиям безопасности, повлекшем по неосторожности смерть двух женщин

Следственными органами Следственного комитета России по Курской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Аяза Самедова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающей требованиям безопасности, повлекший по неосторожности смерть двух лиц).

Напомним, что, по версии следствия, вечером 13 ноября 2015 года 40-летняя женщина приехала в гости к своей 28-летней племяннице. За встречу они решили открыть и выпить спиртное с этикеткой «BACARDI», которое супруг хозяйки квартиры приобрел на складе, расположенном на цокольном этаже торгового комплекса «ФУД СИТИ» на 22-м километре Калужского шоссе поселка Сосенского Московской области. Женщины употребили часть спиртосодержащей жидкости из бутылки и легли спать. Проснувшись рано утром на следующий день, они почувствовали себя плохо и попытались самостоятельно промыть себе желудок и убрать симптомы отравления, однако их состояние не улучшалось, и они вызвали бригаду «Скорой медицинской помощи», которая доставила пострадавших в реанимационное отделение больницы. Однако, несмотря на предпринятые медиками меры, хозяйка квартиры скончалась 15 ноября 2015 года, а ее тетя – на следующий день.

Ночью 3 декабря 2015 года следователями СК России по Курской области совместно с оперативными сотрудниками на МКАД был задержан владелец склада, где был приобретен суррогатный алкоголь, в результате употребления которого в городе Курске скончались две женщины.

Проведенной экспертизой установлено, что в содержимом употребленной скончавшимися женщинами из бутылки жидкости содержался метиловый спирт, действие которого на организм и явилось причиной их смерти.

В настоящее время судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании Самедову меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/997568>